
Storebro 435 Commander*

13,20 x 3,90 m, Baujahr: 2009, mit 
2 x Volvo Penta D6, 272 kW (370 PS),  
Dieseltank: 1000 l, Wassertank: 
500 l, Rumpffarbe: blau, Zierstreifen 
weiß, Stoffe außen & innen:	
Scandinavian Nature    

Antifouling inkl. Osmose Schutz, Audio System Bose, Elektro Ceranfeld 230 V, 
Gangway 2,60 m / 150 kg als Kran für Beiboot, Autopilot, Funk, Volvo Penta 
Gatteway NMEA2000, Automatische Umschaltung Bug / Heck/ Generator mit 
Landanschluss, Deckwaschpumpe, Dieselvorfilter mit Schauglas, Entkeimungs-
anlage (für 2 Motoren), Generator Fisher Panda, Kettenzählwerk MZ Elektronik, 
Klimaanlage im ganzen Schiff, Safe, Sat Antenne KVH M3, Umformer Kühl-
schrank, Yachtcontroller, Waschmaschine, Entsalzungsanlage, Sonnenpolster 
Vorschiff, Fenster extra, Sonnenschutz Plicht, Gel Batterien, Windmesser, Niro 
Kette, Bugschraube, Diesel Heizung mit Defroster, Mastervolt Lader Inverter 
Mass Combi, Kartenplotter, Teak auf Badeplattform, Teak auf Gangbord, Ver-
deck Cockpit	 590.000.- €

Storebro 380 Coupé*

11,43 x 3,77 m, Baujahr:1997, mit 
2 x Volvo Penta KAMD-42P, 158 kW 
(216 PS), Betr.-Std.: 520 h, Diesel-
tank: 2 x 500 l, Wassertank:400 l
Mahagoni Innenausbau, Polster Salon + 
Fahrstand + Dinette neu, Gardinen neu, 

Teakdeck, Bug- und Heckschraube hydraulisch, elektrische Ankerwinde mit 40m 
Kette, Radar Raytheon R20XX, GPS/Plotter Shipmate RS 5400, Autopilot, Hei-
zung Eberspächer D5L, Warmwasser, 220 V Landanschluss mit Batterieladegerät 
und Wandler 12-220 V, Toilette elektrisch, separate Dusche, Echolot, Sumlog, 
Fernscheinwerfer, Gasdetektor, Radio/CD, Uhr, Barometer, SAT-Antenne + TV, 
Kühlschrank, Lenzpumpe, Fäkalientank, Trimmklappen, Badeleiter, Sonnenpols-
ter Vorschiff, Cockpitverdeck	 195.000,- €

ETAP 1100 AC

11,00 m x 3,37 m,  mit 1x Yanmar 
4LH-STP, 191 kW, (260 PS), Betr.-
Std.: 1050 h, Diesel: 600 l, Wasser-
tank: 400 l, Fäkalientank: 115 l    
Bugstrahlruder, Elektriche Ankerwinde, 
Warmwasserheizung, Landstroman-

schluss 230 V an Heck und Bug, Elektroceranfeld, Mikrowelle, Badderielade-
gerät, elektr. Toilette, Trimmklappen, Radio/CD, Antifouling, Wechselrichter, 
Propellerauffahrschutz, Generator, Klimaanlage, Heckschraube, Teak komplett, 
Gefrierelement für Kühlfach in Pantry	 195.000.- €

ACM 31 Elite

9,40 m x 3,00 m, Baujahr: 2003, mit 
2 x TAMD 31, 109 kW (148 PS), 
Betr.-Std.: 281 h, Dieseltank: 460 l, 
Frischwassertank: 200 l
Kompass, GPS, Kartenplotter, Backofen, 
Kocher Gas 2-flammig, Spüle, Kühlschrank 

elektr., Plichtpersenning, Winterpersenning, Landanschluss 220 V, Batterieladegerät, 
Suchscheinwerfer elektr. verstellbar, Scheibenwischer, Bug-Ankerwinde, Lenzpum-
pe, Hecktür zur Badeplattform, Badeplattform integriert, Bugkorb, Trimmklappen, 
Druckwasseranlage, Warmwasseranlage, Heckdusche warm/kalt, Bugstrahlruder, 
Radio, CD-Player, Polsterbezüge Alcantara blau, Polster Salon + Gardinen neu, An-
tifouling Neu, Vc7M 1 Jahr Garantie, Motorinspektion Neu	 115.000,- €

Preis bei EU-Export (ohne MwSt.)	 96.000,- €

Nimbus 280 Coupé*

8,40 x 2,85 m, Baujahr: 2000, mit 1 x 
Yanmar Diesel 125 kW (170 PS, 
Dieseltank: 200 l, Wassertank: 130 l
Heckdusche, Dieselheizung, Petroleumce-
rankocher, Backofen, Kühlschrank, Bug-
strahlruder, GPS, Log und Lot, UKW vor-

bereitet, Trimm, DVBT, Radio + CD, Ankerwinde elektrisch 	 96.000,- €

Nimbus 3003*

9,20 x 3,20m, mit 1 x TAMD 41-B, 
47 kW (200 PS), Betr.-Std.: 3600 h, 
Dieseltank: 380 l, Wassertank:	 200 l
Camperverdeck, Transportpersenning, 
Winterpersenning, Kocher Gas 2-flammig, 
Backofen, Kühlschrank elektr., Echolot, 

Sumlog, Kompass, UKW-Funk, Landanschluss 220 V, Batterieladegerät, Suchschein-
werfer, Scheibenwischer, Elektrische Ankerwinde Bug, Badeplattform, Badeleiter, 
Trimmklappen elektr./hydr., Druckwasseranlage, Warmwasseranlage, Heckdusche 
warm/kalt, Bugstrahlruder, Heizung Warmluft, Cockpittisch, Unterwasseranstrich, 
neues Hydraulik Getriebe, Alle Polster, teppiche, Streifen Neu 	 58.000,- €

Maxum 300 SCR*

9,96 m x 3,02 m, Baujahr: 2000, mit 
2 x Mercruiser, 148 kW (200 PS), 
Dieseltank: 567 l, Wassertank:	 114 l
Antifouling, Bugschraube , elektrische An-
kerwinde, Landanschluss mit Ladegerät, 

Warmwasser, Webasto Heizung, Echolot , Sumlog , Kompass, Radio, Fernseher + 
Antenne , Elektro/Spiritus Kocher, Mikrowelle, Marine WC , Heckdusche w/k , Fender-
körbe , Trimmklappen , Badeleiter, Camperverdeck, Ganzpersenning, Trimmklappen, 
Badeleiter, Camperverdeck , Ganzpersenning 	 78.000,- €

Nimbus 33 Nova*

10,00 x 3,35 m, Baujahr: 2002, mit 
2 x Volvo PentaKAD43, 169 kW 
(230 PS) , Betr.-Std.: 530 h, Diesel-
tank: 640 l, Wassertank: 180 l 
Blauer Rumpf, Echolot, Sumlog, Kompass, 
GPS, Radar, Kartenplotter, UKW-Funk, 

Windmessanlage, Herd mit Ceranfeld, Kühlschrank elektr., Landanschluss 220 V, 
Batterie, Batterieladegerät, Batterie-Hauptschalter, Scheibenwischer, Anker, Anker-
kasten, Decksluke, Hecktür zur Badeplattform, Badeplattform, Badeleiter, Geräte-
träger klappbar, Heckdusche, Bilgepumpe, Bugstrahlruder, Heizung Warmluft, TV 
Antenne, Radio, Cockpittisch, Unterwasseranstrich, Teakdeck	 149.000,- €

Nimbus 320 Coupé*

9,70 x 3,20 m, Baujahr: 2007, mit 1 x 
Volvo Penta D4, 165 kW (260 PS), 
Betr.-Std.: 432 h, Dieseltank: 340 l, 
Wassertank: 180 l 
Weißer Rumpf, Elektrische Ankerwinde, 
Antifouling, Bilgenpumpe elektr., Bug-

schraube, Echolot , Sumlog, Fäkalientank mit Deckabsaugung, Gasherd, Backofen, 
Heißwasser System, Heizung und Defroster, Landanschluss 220 V, Magnetkom-
pass, Teak Badeplattform, Teak Gaskiste, Camper Verdeck, Trimmklappen, Ruder-
lagenanzeige, Fensterkleid, Funk, Fußstütze Fahrstand, Extra Heizungsausgang 
Plicht, elektrische Toilette, Fender- und Festmacher, Bootshaken, Bettunterlüftung, 
Transportpersenning	 197.000,- €

Sea Ray 340 Sundancer

10,20 x 3,48 m, Baujahr: 1999, mit 
2 x Mercruiser Diesel 4,2 D-Tronic, 
165 kW (224 PS), Betr.-Std.: 130 h, 
Dieseltank: 850 l, Wassertank: 150 l, 
Fäkalientank: 106 l
Kompass, Kühlschrank el., Kocher el., Mi-

krowelle, Landanschluss 220 V, Batterieladegerät, Batterie-Hauptschalter, Such-
scheinwerfer el. verstellbar, Scheibenwischer, Anker mit Kette, Bug-Ankerwinde 
el., Badeplattform, Badeleiter, Bugkorb, Geräteträger, Trimmklappen el./hydr., 
Druckwasseranlage, Heckdusche, Bilgepumpe el., Bugstrahlruder, Radio, Son-
nenpolster auf Vorschiff, Cockpittisch, Unterwasseranstrich	 119.000,- €

Rinker Fiesta Vee 250*

8,20 m x 2,59 m, Baujahr: 2005, mit 
1x Mercrusier 5,0 MPI (260 PS) 
Bravo 3 Antrieb, Betr.-Std.: 126 h, 
Dieseltank: 250 l
Cabrioverdeck, Camperverdeck, Hafenpersen-
ning, Ganzpersenning, Spüle, Kühlschrank elek-

tr., Kocher elektr., Kocher Spiritus, Mikrowelle, Echolot, Sumlog, Kompass, GPS, UKW-Funk, 
Landanschluss 220 V, Batterieladegerät, Batterie-Hauptschalter, Scheibenwischer, Bug-
Ankerwinde elektr., Lenzpumpe, Hecktür zur Badeplattform, Badeplattform, Badeleiter, 
Bugkorb, Trimmklappen elektr./hydr., Druckwasseranlage, Warmwasseranlage, Heckdusche 
warm/kalt, Bilgenpumpe elektr., Bugstrahlruder, Feuerlöscher, Farbfernseher, Radio, Polster-
bezüge Leder, Cockpittisch mit Sonnenpolster, Unterwasseranstrich	 44.000.- €

Sealine 198 Cabin

6,50 x 2,28 m, Baujahr: 1991, mit 
1 x Volvo Penta AQ 171 / SP, 125 kW 
(170 PS), Benzintank: 205 l, 
Wassertank: 80 l
VDO-Echolot + Sumlog, Antifouling, Pant-
ry, Marine WC, Spirituskocher, Persenning, 

komplettes Verdeck, Kühlbox 12 V, Tandem Trailer Techau TB 2000	 15.000.- €

Sea Ray 220

7,00 m x 2,55 m, Baujahr: 2008, mit 
1 x Mercruiser 4,3 MPI 164 kW 
(223PS) , Betr.-Std.: 110 h, Diesel-
tank: 170 l, Frischwassertank: 18 l
Cabrioverdeck, Plichtpersenning, Bord-
computer, Echolot, Sumlog, Batterie, An-

ker mit Kette, Lenzpumpe, Badeplattform, Badeleiter, Feuerlöscher, Radio, CD-
Player, inkl. Trailer gebremst	 45.000,- €

Phuket 35*

11,75 x 3,50 m, Baujahr:	  1988, mit 
2 x Volvo Penta TMD 41, á 110 kW (á 
150 PS), Betr.-Std.: 1279 h, Diesel-
tank: 1135 l, Wassertank: 570 l, 
Fäkalientank: 100 l
Antifouling, Bugschraube, Echolot/Sum-

log, Heißwasser Motor / 220 Volt, Landanschluss 220 Volt, Batterieladegerät, 
Steckdosen, Festmacher/Fender, Bootshaken, Targa, elektrische Ankerwinde 
Bug, Mase Generator, Wallas Heizung, Diesel, Kompass, Radio, Uhr/Barometer/
Thermometer, elektr. Ankerwinde, Mikrowelle, elektr. Ceranfeld, Kühlschrank, 
Warmwasser, 2 x Marine WC, separate Dusche, Schiebetür Bb.+Stb., Teakdeck, 
Trimmklappen, Badeplattform, Badeleiter, Bimini, Flyabdeckung, Teakdeck auf 
Fly + AK + Gangbord, Trimmklappen, Badeplattform, Badeleiter, Bimini, Flyab-
deckung, Unterwasserschiff saniert	 99.000,- €

Gebrauchtboote

Unsere Grundsätze zum Gebrauchtbootgeschäft:

Das Gebrauchtbootgeschäft hat für uns eine gleich große Bedeutung, wie das 
Geschäft mit neuen Booten. Das bedeutet für uns, dass ein Interessent für Ge-
brauchtboote mit der gleichen Aufmerksamkeit und Freundlichkeit betreut wird, 
wie ein Interessent für ein Neuboot.

Wir setzen alles daran, dass wir unseren Kunden nur „Qualitäts-Gebrauchtboo-
te“ anbieten. Dazu gehört die einwandfreie Technik, Optik und die Gewissheit, 
auch nach dem Kauf bestens betreut zu werden. Das Gebrauchboot wird nach 
dem Kauf dem Kunden in der gleichen Art und Weise übergeben, als hätte er ein 
Neuboot gekauft. Alle Gebrauchtboote werden mit Probefahrt auf dem Wasser 
übergeben.

Wir werden alles daran setzen, unsere Gebrauchtboot-Kunden auch nach dem 
Kauf mit unserem Service zufrieden zu stellen, um ihn als einen zufriedenen und 
langjährigen Stammkunden unseres Hauses zu gewinnen. Gebrauchtbootkauf 
ist Vertrauenssache, dessen sind wir uns stets bewusst. Deswegen sind wir erst 
zufrieden, wenn auch unsere Kunden unser Haus bestens weiterempfehlen. Alle 
Boote fahrfertig, Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten. 

Sollten Sie in dieser Gebrauchtbootliste nicht das Gewünschte finden, rufen Sie 
uns trotzdem an, unser Lagerbestand ändert sich ständig, immer aktuell unter 
www.bootepolch.de

Boote die mit einem * gekennzeichnet sind werden im Kundenauftrag verkauft. 
Zwischenverkauf vorbehalten. 

Alle Angaben ohne Gewähr. Einige Bootsabbildungen entsprechen nicht den zu 
verkaufenden Booten, sondern sind Katalogbilder.

Mit dem Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle früheren Listen Ihre Gültigkeit.

9/2011

Stand: 20.09.11



Neuboote zum Sonderpreis sofort lieferbar (Standort Schweden) Austellungsboote zum Sonderpreis sofort lieferbar

Nimbus 365 Coupé Neuboot Modelljahr 2012 an Lager, sofort verfügbar.	 #82

11,37 x 3,50 m, mit 2 x Volvo Penta D4, 165 kW (225 PS), Dieseltank: 700 l, 
Wassertank: 200 l, Fäkalientank: 130 l, Stoff außen & innen: Marine Classic
Ready to Cruise: Elektrische Ankerwinde Bug, Bugschraube, Elektrische Toilette, 
Diesel Heizung und Defroster, Suchscheinwerfer , Heckschraube, Teak, komplettes 
Boot, Trip Computer, Batterieladegerät, Echolot/Log, Zwischenpolster Salon, Heiß-
wassersystem, Radio/CD, Simrad NSE 12“ Plotter, Sonnenschutz, Coupe Dach, 
Trimmklappen, TV/DVD inkl. Lift, Verdeck Cockpit, Fender & Festmacherpaket Son-
derausstattung: Antifouling inkl. Osmose Schutz, Rumpffarbe Navy blau, Son-
nenkissen, Winter - und Transportpersenning 	

Nimbus 31 Nova Neuboot Modelljahr 2011, sofort verfügbar	 #12

9,60 x 3,10 m, mit 1 x Volvo Penta 
D4, 221 kW (300 PS), Baujahr: 2010, 
Dieseltank: 300 l, Wassertank: 130 l, 
Fäkalientank: 70 l, Rumpffarbe: 
weiß, Stoffe außen & innen: Marine 
Classic

Fäkalientank mit Deckabsaugung, Simrad Kartenplotter NSE 12“, Verdeck über Steu-
erstand, Zwischenpolster Salon, Bugschraube, Diesel Heizung mit Defroster, Elektri-
sche Ankerwinde Bug, Fender-/Festmacherpaket, Heißwassersystem über Motor + 
220V, Mastervolt Batterieladegerät, Radio, CD/MP3 inkl. 4 Lautsprecher, Targabügel 
inkl. Wakeboardzugöse, Teak komplettes Boot, Transport- und Winterpersenning, 
Trimmklappen elektro-hydraulisch, Verdeck über Plicht, elektr. Toilette	 239.000,- €

Nimbus 365 Coupé Neuboot Modelljahr 2011, sofort verfügbar.	 #79

11,37 x 3,50 m, Tiefgang: 1,10 m, 
Baujahr: 2011, Motor: 1 x Volvo 
Penta D6, 272 kW (370PS), Diesel-
tank: 700 l, Wassertank: 200 l, 
Rumpffarbe: weiß, Zierstreifen 
blau, Stoffe außen & innen:	
Scandinavian Nature

Bugschraube, Diesel Heizung mit Defroster, Echolot/Log, Elektrische Ankerwinde Bug, Elekt-
rische Toilette, Fender- und Festmacherpaket, Heckschraube, Heißwassersystem über Motor 
+ 220 V, Batterieladegerät, Radio/CD, Simrad Kartenlotter NSE 8“, Simrad Kartenplotter NSE 
12“, Sonnenschutz, Coupé Dach, Suchscheinwerfer, Teak komplettes Schiff, Trimmklappen 
elektr./hydr., TV inkl. Liftsystem, DVD und DVBT Receiver, Verdeck Cockpit, Zwischenpolster 
Salon, Antifouling inkl. Osmose Schutz, Transport- und Winterpersenning	 345.000,- €

Nimbus 335 Coupé Neuboot Modelljahr 2011, sofort verfügbar	 #97

10,27 x 3,10 m, Tiefgang: 1,10 m, 
Baujahr: 2011, Motor: 1 x Volvo 
Penta D4, 191 kW (260 PS), Diesel-
tank: 480 l, Wassertank: 190 l, 
Rumpffarbe: blau, Zierstreifen 
weiß, Stoffe außen & innen:	
Marine Classic

Bugschraube, Diesel Heizung mit Defroster, Echolot/Log, Elektrische Ankerwin-
de Bug, Fender- und Festmacherpaket, Heißwassersystem über Motor, + 220 
V, Simrad Kartenplotter NSE 8“, Simrad Kartenplotter NSE 12“, Sonnenschutz, 
Coupé Dach, Teak komplettes Schiff, Trimmklappen elektr./hydr., Verdeck 
Cockpit, Zwischenpolster Salon, Antifouling inkl. Osmose Schutz, Scheibenab-
deckung (Frontscheibe), Transport- und Winterpersenning	 240.000,- €

Nimbus 380 Coupé Neuboot Modelljahr 2011, sofort verfügbar.	 #385

11,50 x 3,60 m, mit	2 x Volvo Penta D4, 221 kW (300 PS) Diesel. Die-
seltank: 755 l, Wassertank: 300 l, Fäkalientank: 75 l
Dusche sep. mit Tür, Elektr. Ankerwinde Bug, Elektr. Toilette, Fäkalientank mit Deckab-
saugung, Heckdusche, Heißwassersystem über Motor + 220V, Kissen (6 Stk.) im Nim-
bus Design, Kühlschrank 85 l, Nimbus Geschirr für 4-6 Personen, Scheibenwischer inkl. 
Waschanlage, Simrad Kartenplotter NSE 12, Volvo Tripcomputer,  Blauer Rumpf, Bug-
schraube Sidepower, Diesel Heizung/Defroster, Heckschraube Sidepower, Mastervolt 
Batterieladegerät, Teak auf Badeplattform, Teak auf Gangbord, Trimmklappen elektro-
hydraulisch, Transport-/Winterpersenning 	 Austellungsboot 390.000,- €

Storebro 435 Sun Top

13,20 x 3,90 m, mit 2 x Volvo Penta D6, 272 kW (370 PS), Dieseltank: 
1000 l, Wassertank: 500 l, Rumpffarbe: weiß, Zierstreifen blau, Stof-
fe außen & innen: Scandinavian Nature
Audio System Bose Zone 1, Salon F/B, Bugschraube, Diesel Heizung und Defros-
ter, Mastervolt Lader Inverter Mass Combi, Ocanair Fliegengitter + Verdunke-
lung, Simrad Kartenplotter NSE 12“, Sonnenpolster auf Sonnendeck inkl. Pols-
terabdeckung, Sonnenrolo für Schiebeluken im Salon mit 60% Verdunkelung, 
Suchscheinwerfer, Teak auf Badeplattform, Teak auf Gangbord, TV LCD Lava, 
DVD, DVBT Receiver, Verdeck Cockpit

Nimbus 335 Coupé Neuboot Modelljahr 2012 an Lager, sofort verfügbar.	 #101

10,27 x 3,20 m, mit 1 x Volvo Penta D4, 221 kW (300 PS), Dieseltank: 
480 l, Wassertank: 190 l, Fäkalientank: 70 l, Rumpffarbe: weiß/Zier-
streifen blau, Stoff außen & innen: Scandinavian Nature
Ready to Cruise: Batterieladegerät, Bugschraube, Echolot/Log, Heißwassersys-
tem, Radio/CD, Simrad NSE 12“ Plotter, Teak, komplettes Boot, Trip Computer, Zwi-
schenpolster Salon, Verdeck Cockpit, Diesel Heizung und Defroster, Suchscheinwer-
fer, Heckschraube, Trimmklappen, TV/DVD inkl. Liftsystem, Elektrische Ankerwinde 
Bug, Fender & Festmacherpaket Sonderausstattung: Antifouling inkl. Osmose 
Schutz, Winter - Transportpersenning

Nimbus 250 R Neuboot Modelljahr 2011, sofort verfügbar	 #307

7,50 x 2,60 m, Tiefgang: 1,15 m, 
Gewicht: 2500 kg, Baujahr: 2010, 
mit: 1 x Volvo Penta 5.7 GiCE/DP-S, 
300 PS  (Benzin) mit Katalysator, 
Dieseltank: 205 l, Wassertank: 70 l, 
Rumpffarbe: weiß, Stoffe außen & 
innen: Scandinavian Nature 

Fäkalientank mit Deckabsaugung, Simrad Kartenplotter NSE 12, Bugscheinwer-
fer, Bugschraube, Verdeck über Fahrstand, Geschwindigkeits- und Tiefenmesser, 
Pantry mit Kühlschrank, Heißwassersystem, Radio/CD, Nimbus Audio HIFI Sys-
tem, Teak, Cockpit und Plattform, Teak, Vorderdeck und Sitz, Mastervolt Batte-
rieladegerät, Fender und Festmacher, Antifouling	 155.000.- €

Nimbus 335 Coupé Neuboot Modelljahr 2011, sofort verfügbar.	 #64

10,27x 3,10 m, Tiefgang: 1,10 m, Baujahr: 2011, mit 1 x Volvo Penta 
D4, 165kW (225PS), Dieseltank: 480 l, Wassertank: 190 l, Rumpffarbe: 
blau, Zierstreifen weiß, Stoffe außen & innen:	 Marine Classic
Bugschraube, Diesel Heizung mit Defroster, Echolot / Log, Elektrische Ankerwinde Bug, 
Elektrische Toilette, Fender- und Festmacherpaket, Heißwassersystem über Motor, + 220 
V, Batterieladegerät, Radio / CD, Simrad Kartenplotter NSE 8“, Simrad Kartenplotter NSE 
12“, Sonnenschutz, Coupé, Teak komplettesSchiff, Trimklappen elektr./hydr., TV. inkl. Lift-
system, DVD und DVBT Receiver, Verdeck Cockpit, Zwischenpolster Salon, Antifouling inkl. 
Osmose Schutz, Transport- und Winterpersenning	 Austellungsboot 239.000,- €

Nimbus 230 R Neuboot Modelljahr 2009, sofort verfügbar	 #264

7,10 x 2,40 m, Motor: 1 x Volvo 
Penta D3, 147 kW (190 PS), Baujahr: 
2008, Dieseltank: 180 l, Wassertank: 
70 l, Fäkalientank: 45 l, Rumpffarbe:  
blau, Stoffe außen & innen: 
Scandinavian Nature

Anker inkl. Leine, Antifouling inkl. Osmose Schutz, Automatische Feuerlöschanla-
ge, Design Markilux Blue (Verdeck), Echolot/Log, Fender-/Festmacherpaket, Heck-
dusche, Radio, CD/MP3 inkl. 4 Lautsprecher, R-Series Collection Stoffe, Rayma-
rine Karten Plotter, Suchscheinwerfer mit Fernbedienung, Teak komplettes Boot, 
Transport- und Winterpersenning, Trimmklappen elektro-hydraulisch, Verdeck über 
Steuerstand, Targa Bügel, Sonnenliege, inkl. Harbeck Trailer	 90.000,- €

Nimbus Neuboote lieferbar für die Saison 2011/2012


